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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk håndvask og
tørring af hænder, opbevaringstemperaturer i kølerum,
adskillelse og tildækning af fødevarer. Vejledt om at løfte alle
fødevarer fra gulv, for at mindske risiko for kontaminering.
Vejledt om anvendelse af 3- timers regel med evt tidsangivelse
af p-skive.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr: Gulve
herunder kanter og under inventar, vægge og bordoverflader i
produktionslokale, kølerum herunder ventilation, hylder og
gulve, og bordoverflader, køleinventar og kølemontre ved
salgsområdet herunder lister og hylder.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Stikprøvevis virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for
varemodtagelse, opbevaringstemperaturer, opvarmning og
nedkøling fra februar 2022 til dd.
Kontrolleret virksomhedens overvågning af kritiske
kontrolpunkter.
Det indskærpes, at virksomheden skal fastlægge og
gennemføre effektive overvågningsprocedurer på kritiske
kontrolpunkter.
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Følgende er konstateret: Virksomheden følger ikke egen procedure for opvarmning og nedkøling, da der i
egenkontrolsprogrammet er beskrevet at virksomheden skal anvende indtikstermometer ved hver opvarmning
og ved nedkøling. Virksomheden kan ikke fremvise relevant måleudstyr men oplyser at de anvender plastik
køleskabstermometer uden indstik.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får vi købt med det samme.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret forsat markedsføring med elitestatus.
Det indskærpes, at virksomheden ikke må vildlede forbrugerne med hensyn til resultaterne af kontrollen.
Følgende er konstateret: Virksomheden markedsfører sig fortsat med elitestatus på trykte menukort, selvom
virksomheden tidligere har mistet sin elitestatus som følge af anmærkninger og ikke må vildlede forbrugeren
med elitesymbolet da dette ikke findes mere, virksomheden har offentliggørrelse af kontrolrapporter på egen
hjemmeside hvor virksomheden anvender den halvglade smiley sammen med glade smil, som henvisning på
hjemmesiden hvor fødevarestyrelsen ikke anvender den halvglade længere.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det får jeg streget over. Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte
opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Vejledt generelt om at elitestatus er afskaffet 1. januar 2022.

Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af kontrolrapport.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomheden skilter med at
oplysninger om allergener kan fås på forespørgsel.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og P-numre jf. Virk.dk.


